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18 prosince, 2024

Austrálie: Soud se postavil na stranu doktora, který
odhalil takzvané Covid vakcíny jako „zločin století“
(video)

necenzurovanapravda.cz/2024/12/australie-soud-se-postavil-na-stranu-doktora-ktery-odhalil-takzvane-covid-
vakciny-jako-zlocin-stoleti-video

Soud nyní de facto potvrdil, že podávání takzvaných „covid vakcín“
lze nazývat zločinem století. Lékař, který byl za tento výrok a
odmítání aplikace genových jedů suspendován, se nyní může
navrátit do práce.

Australský lékař, který se odvážil označit vakcíny Covid za „zločin
století“, zvítězil u soudu a zasadil zničující ránu lékařským
regulačním orgánům, které jsou odhodlány umlčet disent.

Dr. William Bay, suspendovaný za to, že se vyslovil proti takzvaným
„vakcínám“, byl po ohromujícím rozhodnutí Nejvyššího soudu
Queenslandu znovu dosazen do funkce.

Bay, který zastupoval sám sebe, stál sám proti kombinované právní
palebné síle Queenslandské lékařské rady a Australské agentury pro
regulaci zdravotnických praktiků (AHPRA). Přesto pravda zvítězila.

Soudce odsoudil obvinění proti Bayovi jako „zcela nepodložená“ a
odhalil překročení pravomocí regulačních orgánů, které se ho snažily
rozdrtit.

"AHPRA and the Medical Board of Australia did a criminal thing in March 2021 and
issued a gag order to all nurses, doctors, psychologists and every other health
practitioner in Australia to shut up and be quiet about the risks of the so-called
Covid vaccines… thus they [AHPRA &… pic.twitter.com/6zdpEMuSHC

— Freedom Has A Voice – Dylan Oakley (@FreedomHAV) December 15, 2024

Bayovo utrpení začalo v srpnu 2022, kdy ho AHPRA suspendovala a
zakázala mu mluvit s pacienty o rizicích takzvaných vakcín proti
Covidu.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/12/australie-soud-se-postavil-na-stranu-doktora-ktery-odhalil-takzvane-covid-vakciny-jako-zlocin-stoleti-video/
https://t.co/6zdpEMuSHC
https://twitter.com/FreedomHAV/status/1868170325793649029?ref_src=twsrc%5Etfw
https://rairfoundation.com/landmark-court-win-doctor-who-exposed-covid-vaccines/


2/3

V rozhovoru pro Sky News‘ The Outsiders Bay odhalil, že regulační
orgány uvalily na lékaře, zdravotní sestry a další zdravotnické
pracovníky po celé Austrálii příkazy k mlčení.

Tato opatření zabránila zdravotníkům v první linii bít na poplach kvůli
případům poškození zdraví a úmrtím souvisejícím s očkováním.

„Nebylo nám dovoleno mluvit pravdu. Nemohli jsme naše pacienty
otevřeně varovat před riziky,“ uvedl Bay.

Při obviňování AHPRA obvinil regulační orgán ze spoluviny na
tisících nenahlášených úmrtí, protože lékaři, kardiologové a
chirurgové byli umlčeni pod hrozbou suspendace nebo ještě něčeho
horšího.

Bay odmítl vyhovět, i když ho to stálo jeho kariéru.

I have won 🏆 the right back to be a doctor 👨‍⚕️ and more importantly the right for all
doctors to speak freely about #vaccines 😊. 




Truly, God has given me everything 🤲 Praise Jesus and thank you to my wonderful
supporters without whom none of this would have possible. Freedom!!…
pic.twitter.com/3KEUHMGnpY

— The Victorious Dr William Bay🥼 (@DrBillyBay) December 13, 2024

Někdo si na lékaře stěžoval u Queenslandské lékařské rady poté, co
v červenci 2022 narušil konferenci Australské lékařské asociace.

Obvinil tehdejšího hlavního lékaře Paula Kellyho z klamání lékařů
ohledně bezpečnosti vakcín. Vyzval také přítomné, aby přestali lidem
vnucovat vakcíny, protože na ně umírají. Poté byl vyveden z
místnosti.

Stop 26 at the AMA Part 1 pic.twitter.com/8c7pViLxfP

— QLD Peoples’ Protest (@qldpeeplprotest) July 29, 2022

Queenslandská lékařská rada následně podala stížnost, která vedla
k jeho suspendování. Nyní rozhodnutí soudu odhaluje nepodloženou
povahu těchto obvinění.

https://twitter.com/hashtag/vaccines?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/3KEUHMGnpY
https://twitter.com/DrBillyBay/status/1867407964480377330?ref_src=twsrc%5Etfw
https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/australsky-lekar-prerusuje-schuzku-lekaru-a-varuje-kolegy-pred-ockovanim-proti-covidu-video/
https://t.co/8c7pViLxfP
https://twitter.com/qldpeeplprotest/status/1552888973113958400?ref_src=twsrc%5Etfw
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Soudce rozhodl, že ani AHPRA, ani lékařská rada nemohou
dokázat, že Bay porušil nějaký zákon nebo porušil svůj profesní
kodex chování.

Zdá se, že regulátoři jednali daleko nad rámec svých zákonných
pravomocí.

Ve své reakci na rozhodnutí zůstal Bay rezolutní: „Udělal jsem
správnou věc. Nezapomeneme ani na oběti očkování. Zločin století
byl nyní odhalen.“

Bayův případ ukazuje, kam až regulační orgány zašly, aby umlčely
ty, kteří zpochybňují narativ o takzvané Covid vakcíně.

Přesto je toto rozhodnutí více než osobním vítězstvím. Je to
symbolický triumf lékařské svobody a práva vystupovat proti
nebezpečné politice.

Dr. William Bay je zpět – a neustupuje. Soud je nyní na jeho straně a
boj za pravdu a odpovědnost tímto teprve začal.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 14 Průměrně: 5]


